

С-11

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ № 4»

П Р И К А З

г. Пушкино

14 января 2016 г.

№ 01-01/06

Об утверждении тем ВКР
По Сергиево-Посадскому филиалу

КОПИЯ
ВЕРНА

Секр. ВЗ

ПРИКАЗЫВАЮ

Утвердить темы выпускных квалификационных работ выпускников 41, 42 групп Сергиево-Посадского филиала и назначить руководителей ВКР:

ФИО руководителя	Темы ВКР
Кузнецова Н.И.	<ol style="list-style-type: none">1. Решение проблем пациента при осложнениях сахарного диабета.2. Роль медицинской сестры в лечебно-диагностическом процессе при сипкопальных состояниях.3. Особенности сестринского ухода за пациентами с черепно-мозговыми травмами в условиях травматологического отделения4. Роль медицинской сестры в организации ухода за детьми с перинатальными поражениями ЦНС.5. Особенности организации работы медицинской сестры педиатрического участка в поликлинике и на дому.6. Особенности организации работы медицинской сестры при проведении гемотрансфузий.7. Решение проблем пациента при кровотечениях из ЖКТ.8. Роль медицинской сестры педиатрического участка в профилактике заболеваний у детей первого года жизни.
Родина О.В.	<ol style="list-style-type: none">1. Решение проблем пациента при коллаптоидных состояниях.2. Роль медицинской сестры в организации сестринского ухода за пациентами с пневмониями в условиях пульмонологического отделения.

	<ol style="list-style-type: none"> 3. Организация работы медицинской сестры в отоларингологическом отделении. 4. Особенности организации сестринского ухода у пациентов с различными видами травм. 5. Особенности организации работы медсестры при уходе за ВИЧ-инфицированными пациентами. 6. Роль медицинской сестры в лечебно-диагностическом процессе при воспалительных заболеваниях репродуктивной системы в гинекологическом отделении.
Куранов А.Н.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Особенности сестринского ухода при острой сердечной недостаточности. 2. Роль медицинской сестры при оказании неотложной медицинской помощи пациентам с сердечно-сосудистыми заболеваниями. 3. Решение проблем пациента с термическими поражениями. 4. Роль медицинской сестры в организации работы и ухода за пациентами кардиологического отделения. 5. Решение проблем пациента с пороками сердца. 6. Роль медицинской сестры в лечебно-диагностическом процессе при остром и хроническом гломерулонефритах. 7. Роль медицинской сестры в проведении гемодиализа. 8. Роль медицинской сестры при оказании неотложной медицинской помощи при заболеваниях органов дыхания.
Махортова О.А.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Особенности сестринского ухода при язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки. 2. Решение проблем пациента при почечнокаменной болезни. 3. Решение проблем пациента при отеке легких. 4. Организация работы медицинской сестры при проведении медикаментозного лечения. 5. Решение проблем пациента при колитах. 6. Решение проблем пациента при использовании различных методов кормления. 7. Решение проблем пациента при гипертермии и гипотермии. 8. Современные технологии сестринского ухода за пациентами при заболеваниях сосудов нижних конечностей.

<p>Шарапова Е.Б.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Роль медицинской сестры в лечебно-диагностическом и реабилитационном процессах при анемиях. 2. Роль медицинской сестры в оказании медицинской помощи пациентам с острым нарушением мозгового кровообращения. 3. Роль медицинской сестры в организации сестринского ухода за пациентами с хроническими заболеваниями легких. 4. Решение проблем пациента с острыми и хроническими пиелонефритами. 5. Роль медицинской сестры в организации ухода за пациентами с заболеваниями печени и поджелудочной железы. 6. Роль медицинской сестры в обучении лиц, ухаживающих за пациентами с психическими нарушениями. 7. Роль медицинской сестры в реабилитации пациентов с неврологическими заболеваниями. 8. Организация работы медицинской сестры в отделениях терапевтического профиля.
<p>Рыбалка В.А.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Современные технологии сестринского ухода за пациентами травматологического отделения. 2. Особенности организации работы медицинской сестры хирургического отделения. 3. Роль медицинской сестры в профилактике послеоперационных осложнений. 4. Роль медицинской сестры в оказании паллиативной помощи пациентам. 5. Особенности организации помощи при различных видах кровотечений. 6. Особенности организации работы медицинской сестры в урологическом отделении. 7. Особенности организации работы медицинской сестры при подготовке пациента к различным методам исследований в отделениях хирургического профиля. 8. Современные технологии сестринского ухода за пациентами в послеоперационном периоде.
<p>Маркина Т.И.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Роль медицинской сестры в организации ухода за пациентами с кишечными инфекциями в условиях инфекционного отделения. 2. Организация работы медицинской сестры при заборе

	<p>крови с диагностической целью.</p> <ol style="list-style-type: none"> 3. Решение проблем пациента при выполнении всех видов инъекций. 4. Решение проблем пациентов при введении вакцин и сывороток. 5. Решение проблем пациента при проведении трансфузионной терапии. 6. Организация работы медицинской сестры анестезиолого-реанимационного отделения. 7. Организация работы медицинской сестры в центральном стерилизационном отделении. 8. Роль медицинской сестры в организации ухода за пациентами с воздушно-капельными инфекциями в условиях инфекционного отделения.
<p>Константинова Н.В.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Роль медицинской сестры в организации работы с пациентами с онкологическими заболеваниями 2. Решение проблем пациента при заболеваниях мочевыделительной системы и желудочно-кишечного тракта. 3. Роль медицинской сестры в организации питания детей первого года жизни. 4. Особенности организации работы медицинской сестры, осуществляющей первичную медицинскую помощь. 5. Роль медицинской сестры в организации медицинской помощи на дому. 6. Роль медицинской сестры в организации диспансеризации населения. 7. Роль медицинской сестры в формировании здорового образа жизни, в профилактике социально-значимых заболеваний. 8. Роль медицинской сестры в организации ухода за пациентами с микозами и пиодермиями.

Основание: служебная записка директора филиала

Директор



Л.И. Сарсон